初見

結束了一整天的通告, 灰髮男子拖著疲憊的身軀走入大樓的電梯。 明天是難得的假日。他計畫就這麼在家睡個夠, 然後泡杯紅茶, 準備點小點心, 度過寧靜的下午。 進了門, 慣性地將大衣掛上餐桌椅的椅背後就直接走入浴室。

今天街上成雙成對的少年少女們,應該都是情侶吧,真是令人羨慕呢。一面沖洗著,一面回想著街上的情景。不過不要緊,羨慕歸羨慕,真要與人交往的話會是一件麻煩的事情。有太多不必要的束縛,而我有搭檔就夠了——可以一起吃飯,一起逛街,一起跳自己最喜歡的舞蹈——要是真覺得寂寞的話也可以打給他,然後一起通宵打電動。

只是, 搭檔終究只是搭檔。他們的關係就只是單純的摯友。

洗澡所需要的時間並不長, 男子很快地便出了浴室。因為是一個人住的關係, 他習慣裸著身子, 回到房間再穿上衣服。一直到換上短褲後, 才發現房間有異狀。

他的床上躺了個少年。

少年擁有一頭金髮,後方的頭髮比較長,像條馬尾巴一般。他蜷縮在床舖的正中央,睡得正香甜的樣子。不知道該怎麼辦也不好意思打擾他,索性放任少年繼續霸佔他那舒適的雙人床。不過,這個意外的訪客是怎麼進來的呢……啊,窗戶?

房間的窗戶的確沒關緊。不過這裡可是好幾十層樓啊,要爬上來也不容易吧……嗯……還是其實這是我在作夢?

.....大概是太累了。睡覺吧。

重新將窗戶關好,並拉上窗簾。接著,從衣櫃拉出一條毯子,爬上床躺在少年身邊,讓毯子覆上自己和少年, 闔上眼後不久後便進入夢鄉。

清晨, 男子一邊顫抖一邊醒來。毯子不知道什麼時候全被少年給捲走了, 試著拉了幾次都被搶了回去。想取回自己的棉被又因為被少年壓著而無法實行。看來這並不是夢……該報警嗎?不, 那又好像太小題大作了……試著喚醒他好了。

「嘿, 醒醒。」他推了推少年的肩頭, 但少年只是稍微嗚嗯了幾聲, 並沒有清醒過來, 似乎睡得很沉。男子實在睏得厲害, 又不想因為暴露在棉被外而著涼, 他開始思考有沒有方法可以讓自己不至於著涼。

仔細端詳少年的容貌, 其實還蠻可愛的——不曉得是個什麼樣個性的孩子呢?看著看著居然有點出神了, 男子用盡最後的一點力氣拉回毯子, 在被少年搶回去之前抱住了少年。少年似乎因為有了熱源而不再搶奪毯子, 男子就這麼擁著陌生的少年入眠。

「唔嗯……」少年睜開眼,映入眼簾的是男子的睡臉。他嚇了一跳,用力推開男子,並向後退了些。被如此粗暴對待的男子也跟著清醒,「嗯……早安?」剛醒的男子聲音低沉,相較於驚甫未定的少年,男子顯得相當冷靜。「你!就是你!就是為了你我才在床上等到睡著的!」少年指著男子大喊,面對突如其來的責備,男子只是笑了笑,「哦?真的?那還真是有趣……」男子順了順頭髮,「但你這樣可是私闖民宅呢。說吧,你是誰,還有為什麼找我?」他撐著臉,用像是孩子期待父母說床邊故事一般的表情看著少年。

「我?應該是你要先報上名來吧!我可是惡魔,而你只是人類罷了。」少年露出不悅的神色,雙手交叉並盤起腿來 . 用帶了點鄙視的眼神看著趴在床上的男子。

男子垂著眉頭,「好啊,我是野野宮蘭,今年21歲,職業舞者。身高是175公分,目前單身。嗯……還有什麼想知道的嗎?」他從容不迫的回答令少年有些不知所措,「呃……我……我沒想到你會這麼乾脆……」但他很快就重振士氣,「我叫彷蒔,是惡魔。和我訂下契約的話,我可以實現你一個願望。」

蘭聽了. 噗哧笑了出來.「又是惡魔又是實現願望的. 我真的不是在作夢吧?」

「果然人類就是人類,會否定一切未知的事物啊,」彷蒔嘆了口氣,「這不是夢境,你只要回答我要或不要就好。」 「那還得看契約內容是什麼才行呢,」蘭坐起身,認真地看著彷蒔,「再怎麼說我也是演藝人員,對我們而言看清 楚契約書可是很重要的。要是損害了自己的權益那可就不好了,對吧。」

彷蒔被蘭的一番話弄得愣住了,「是、是沒錯……好吧,內容就是我實現你一個願望,但你得做我的新娘,就這樣。」

蘭看著彷蒔不發一語,彷彿在思考著他那段話的涵意,過了幾秒才開口:「這樣的話,只有一個願望好像有點不夠呢。嗯……如果改成很多個願望倒是可以接受。但你確定是我當新娘而不是你嗎?」他一邊說,一邊靠近彷蒔 ,「雖然我沒有特別偏好年紀小的,不過你長得還算可愛,我並不討厭呢。」

彷蒔面對節節逼近的男子有些退卻,但為了惡魔的面子,依舊維持著原本的高姿態,「那是當然,你可沒有資格嫌棄我啊。所以說,是要還是不……嗚哇!」話還沒說完,蘭就將身子壓上了彷蒔,一隻手握住對方的兩隻手,「嗯……果然還是你當新娘比較適合。」彷蒔試著掙脫對方的箝制,但蘭的力氣似乎比想像中要大得許多,「你當我的新娘的話,我就答應你。」蘭笑著說,並期待著彷蒔的回應。

「哼, 就憑你?不過是力氣大了點就如此囂張。我可是惡魔啊, 而你只是區區的人類……」就在此時, 一陣微小的咕嚕聲傳入蘭的耳朵, 他看了看彷蒔. 接著問道:「看來小惡魔肚子餓了哦?」

彷蒔紅著臉撇過頭去,「少、少囉唆啦!都是你,我昨天在這等了好久,連晚餐時間過了都還沒見到你回來,而你的床又那麼舒服,我才會不小心睡著……啊,都是你的錯!為了補償我,你要給我吃的。」

不愧是惡魔, 果然相當任性啊, 蘭在心中想著。「好好好, 那你想吃什麼?附帶一提, 我最喜歡吃的是這個……」他抓起彷蒔的一隻手, 嘴巴湊上去舔了一口, 「肉。」

彷蒔一時之間不知道該作何反應, 他抽回他的手, 有些憤怒地吼著:「你幹什麼!我和野蠻的你不一樣, 我吃素, 不吃肉。」

「那可就傷腦筋了,得出去買食材回來才行了呢。啊,在填飽肚子前真是完全不想動呢,」他側躺到彷蒔身旁,用曖昧的眼神看著彷蒔,「如何?我可以吃早餐了嗎?」

彷蒔過了好一會才弄懂他的意思, 紅著臉看著蘭, 「……在你答應跟我訂契約之前什麼事都不可以做啦! 快答應啊! |

「嗯……肚子餓就什麼都不想回答呢……你說該怎麼辦呢?彷蒔?」

「啊, 你好煩!不管啦你不答應我就什麼都不做!」

「肚子餓的話我也什麼都不答應。」

「人類果然很難搞啊啊啊啊!」